
B2size（515×728）
MAG-953B/01

取付け説明書
MAG-953B

7類
2002年9月1日発行アクトステージA型 2階建てバルコニー

■施工される方へのお願い

…取付けを誤った場合に、使用者が死亡又は重傷を負
う危険が想定されます。
　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みくだ
さい。

警 告!

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽
傷を負う危険又は物的損害の発生が想定されます。
冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みくだ
さい。

注 意!

●製品落下及び転落のおそれがありますので、下記事項を厳守してください。
【躯体への固定】
・タッピンねじの下穴には、指定より太いドリルを使用しないでください。
・タッピンねじは、柱・間柱・胴差し等の構造材に必ず止めてください。
・独立で取り付けず、必ず躯体に取り付けてください。
【部材の固定】
・必ず指定の組立てねじ･ボルトで固定してください。

警　告!

●製品倒壊のおそれがありますので、下記事項を厳守してください。
【基礎】
・コンクリート･モルタルには急結剤は絶対に使用しないでください。アルミが腐食するおそれがあります。
・海砂は水洗いしたものを使用してください。アルミが腐食するおそれがあります。
・寒冷地では凍上線より下まで柱を埋め込んでください。
　凍上により浮上するおそれがあります。
※地下埋設物（給排水管など）に影響を与えないでください。
・柱内の水抜きができるよう、柱基礎には必ずぐり石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ10）をあけてください。
・養生期間は十分（4日～1週間以上）とり、その間重いものをのせたり振動を与えたりしないよう指示してください。
【柱】
・柱は必ず1本通しで施工してください。

注　意!

●本製品の施工に際しては、アクトステージA型の長さセットに
同梱の取付け説明書を併せてご使用ください。

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があ
ります。

■施工上のお願い

■構造説明図 ■取付け詳細

※下記手順に従って施工を行ってください。施工手順を間違えると部材が取り付かない場合があります。

1階バルコニーの取付け位置を決めた後、主柱（中間柱）のけた、妻ばり、前笠木、
横笠木取付け位置に穴加工をします。（下図参照）

2F 根太掛け 妻ばり けた

けた

根太・根太掛けカバー 雨どい・デッキボード 笠木・格子パネル

根太・根太掛けカバー 雨どい・デッキボード 笠木・格子パネル1F 根太掛け 妻ばり

柱
柱
の
固
定

■部材の加工

●主柱

●中間柱

2階バルコニーはアクトステージA型の取付け説明書を参照してください。
●1階バルコニー
①笠木取付け位置柱センターのφ4.5穴（下図A部）に笠木固定裏板位置出し用のねじを
固定します。
②笠木固定裏板を柱に挿入し、笠木取付金具を取付けます。
③主柱用裏板、中間柱用裏板を主柱、中間柱にそれぞれ挿入し、けた・妻ばり取付金具、
連結根太取付金具を取付けます。

■部品の取付け

φ4.5穴

2-φ6穴 2-φ9穴

2FL～1FL寸法（任意）

7070

70
1118 70 701002

47

φ4.5穴

2-φ6穴 2-φ9穴

70

1118 70 701002

47

2-φ9貫通穴

φ4.5貫通穴

2-φ6貫通穴

70

70

2FL～1FL寸法（任意）

1118 70

70

1002 70

52 35

47

52 35
2-φ9穴

70

※本図は内観右用を示す。
左用は本図と対称加工と
する。

柱キャップ

前笠木

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピン
ねじ（3種）

φ6×70
六角タッピンねじ（1種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

笠木取付金具
（2階通し用）

笠木取付金具
（2階通し用）

前格子

前笠木

前格子

横笠木

根太掛け
カバー

根太掛け
カバー

根太掛け

根太掛け

けた

けた

根太

根太

主柱

雨どいカバー

妻ばり躯体側取付金具

けた・妻ばり取付金具

けた・妻ばり取付金具

側面格子

φ6×70
六角タッピンねじ（1種）

横笠木

妻ばり

火打ち

φ5×12
トラスタッピン
ねじ（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピン
ねじ（3種）

1
0
0
2

1
0
0
2

7
0

7
0

1
0
0
2

7
0

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

雨どいカバー

妻ばり躯体側取付金具

側面格子

妻ばり

火打ち

M8×16
六角ボルト
（セムス）

M8×16
六角ボルト
（セムス）

アンカー棒

〈主柱〉 〈中間柱〉

けた・妻ばり
取付金具

主柱

M8×16
六角ボルト
（セムス）

中間柱

けた・妻ばり
取付金具

けた・妻ばり
取付金具

けた・妻ばり取付金具

M8×16
六角ボルト
（セムス）

笠木取付金具
（2階通し用）

笠木固定裏板
（コーナー用）

主柱用裏板
（コーナー・形材販売用）

笠木固定裏板
（中間用）

中間柱用裏板（柱建て式）
（間口連結・形材販売用）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

笠木取付金具
（2階通し用）

笠木取付金具
（2階通し用）

笠木取付金具
（2階通し用）

A部
（φ4.5穴）

A部
（φ4.5穴）

A部
（φ4.5穴）

A部
（φ4.5穴）

M8×16六角ボルト
（セムス）

M8×16六角ボルト
（セムス）

M8×80
六角ボルト
（Wセムス）

M8×80
六角ボルト
（Wセムス）

連結根太取付金具

連結根太取付金具



30

60

Ｌ

33

Ｄ
＝

58
5（

2尺
）,

88
5（

3尺
）,

11
85

（
4尺

）,
14

85
（

5尺
）,

17
85

（
6尺

）

12 10

42

60
40

15
32 20 13

12 40

22

20

40
60

70
60

40

70

55

40

Ｌ

70
40

22

28

15

30

32 20 27

30
60

B2size（515×728）
MAG-953B/02

■納まり図

間口  Ｌ

10
0

70

※
24

00
※

65
0

h
以

上

b

10
0

11
30

97
3.

5
15

5
20

80

Ｄ

97
3.

5

11
30

99

15
5

20

70 70

10

80

▽１FL

▽2FL

a

h
以

上

G
L～

56
00

30

2515

Ｄ＝585（2尺）,885（3尺）,1185（4尺）,1485（5尺）,1785（6尺）

10
28

11
30

10

17
.5

80

4

70

22

99

5615

15

2

30
56

9
34

26

9
2515

11
30

15

15

15
5 7812

8

70

47

80

4

15
.5

26
20

5
25

30
11.5

40

425

25
22

56

30
5

9
34

26
30

4
4

●単体主柱基礎寸法
間口

奥行

1間（2000） 1.5間（3000） 2間（4000） 2.5間（5000）

a b h a b h a b h a b h

3尺 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300

4尺 300 300 300 300 300 300 300 350 350 350 350 350

5尺 300 300 300 300 350 350 350 350 350 400 400 350

6尺 300 300 300 350 350 350 400 400 350 400 450 350

●連棟 中間柱基礎寸法

※連棟コーナーの主柱基礎寸法は単体基礎寸法に準じてください。

間口

奥行

2.5間（5000） 3間（6000） 2間（4000） 4間（8000）

a b h a b h a b h a b h

3尺 400 450 350 450 500 350 500 500 350 550 550 350

4尺 500 500 350 500 550 350 550 600 350 600 650 350

5尺 550 550 350 600 600 350 650 650 350 650 700 350

6尺 600 600 350 650 650 350 700 700 350 750 750 350

①妻ばり、連結根太に主柱、中間柱をそれぞれ取付けます。
②けた（1，2階）を主柱、中間柱に取付けます。
※1階側のけたを仮止めした状態で2階側のけたを取り付

けてください。

※基礎寸法は間口、奥行サイズによって異なります。
　下表を参照し、寸法を決定してください。
※土など基礎に水がたまりやすい場合は、基礎自

体に水こう配をつけてください。

■柱、けたの取付け

■基礎の施工

■笠木の固定

■姿図

■側面縦断面図

■平面縦断面図

※コンクリート（またはモルタル）に、
急結材を絶対に使用しないでください。
使用しますとアルミが腐食するおそ
れがあります。
※海砂はアルミが腐食するおそれがあ
りますので、水洗いしたものをご使
用ください。

注　意!

a×b以上
（b＝奥行寸法）

h
 以

上
1

0
0

▼G.L

■柱基礎の作り方
柱

ぐり石

アンカー棒

※φ10の水抜き穴を
　あけてください。

a b

けた・妻ばり取付金具

φ5×12
トラスタッピンねじ（3種）

連結根太

M8×16
六角ボルト

（セムス）
M8×16
六角ボルト（セムス）

けた

連結根太取付金具

主柱

M8×16
六角ボルト（セムス）

妻ばり
中間柱

けた・妻ばり
取付金具

φ5×12
トラスタッピンねじ（3種）

連結根太

M8×16
六角ボルト

（セムス）

M8×16
六角ボルト（セムス）

けた

連結根太取付金具

M8×16
六角ボルト（セムス）

妻ばり

●必ず指定の組立てねじ･
ボルトで固定してくだ
さい。

警　告!

柱

φ5×12
トラスタッピンねじ（3種）

笠木

笠木取付金具
（2階通し用）

※は参考寸法です。


